
ANKETNO ISPITIVANJE 2017. GODINA  
 
Pristupačnost Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje 
 
Pozivajući se na nacionalno zakonodavstvo i međunarodne dokumente te upozorivši na nepovoljan 
položaj korisnika usluga HZMO-a, pravobraniteljica je provela anketno ispitivanje te je na upitnik dobila 
114 odgovora službi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. Podaci su slijedeći: Od 114 područnih 
službi pristupačan ulaz ima 47 službi (41%).  
Na katu ih se nalazi 14 (12%), dok ostali ili nisu na katu, neki nisu dali odgovor, a 1 ima transporter na 
raspolaganju. 
Njih 12(10%) navodi kako imaju uređeni sanitarni čvor za osobe s invaliditetom, dok ih 102 (90%) 
nemaju.  
Taktilne staze posjeduju 2(2%) službe, njih 111(97%) ne posjeduju, dok 1 nije dala odgovor. Njih 
97(85%) nije dalo odgovor na pitanje imaju li druge prilagodbe u službi, dok je njih 6 (5%) dalo 
negativan odgovor. Ostalih 10 % navodi kako su osigurali 2 parkirna mjesta za osobe s invaliditetom, 
neki navode da imaju poseban šalter za osobe s invaliditetom; u jednom prostoru rad sa strankama se 
ne odvija već je organiziran na drugoj adresi i dr.  
Za plan pristupačnosti 34 službe (30%) nisu dale odgovor, dok 62 službe (54%) nemaju plan. 13 (12%) 
službi imaju plan te između ostalog navode da su u unajmljenom prostoru, neka da predviđaju za 
sljedeće razdoblje ali ne za 2017. te jedna navodi kako je već duže vrijeme u planu rekonstrukcija i 
nadogradnja poslovne zgrade.  
92 područne službe (80%) nemaju predviđena sredstva za omogućavanje pristupačnosti i dr., a neke 
navode kako nemaju predviđena sredstva za 2017. dok samo jedna navodi da ima predviđena sredstva. 
Neke navode da su u tuđem prostoru temeljem ugovora o zakupu. Detaljnije možete pogledati u 
Prilogu. 
 
Prema podacima vidljivo je da je od 114 prostora HZMO-a ni jedan nije u potpunosti pristupačan, 54 ih 
je djelomično pristupačno, a 60 u potpunosti nepristupačno.  
S obzirom da svake godine šaljemo preporuke i podsjećamo na važnost osiguravanja pristupačnosti 
prostora HZMO-a, upoznati smo da se čine minimalni pomaci, međutim podaci iz anketnog ispitivanja 
pokazuju na sustavni problem. 
 



 

 
 



 

 



 

 



 

 
 



 

 
 



 

 



 

 
 
 


